

## 星 新闻

## 孙悦自起炉灶当老板

歌手孙悦自起炉灶当起了公司老板,日前,她以新媒体唱片公司老板及艺人的双重身份,率旗下创建的myyule音乐网站原创歌手及新签约徒弟潘峰,举行了一场音乐派对。孙悦表示:“支持草根音乐,尽可能为草根艺人提供展示的平台,是我现在最大的心愿。”程雪超

## 章子怡成“中国最美的人”

由北京某报评选的第四届“中国最美50人”名单日前揭晓,章子怡勇夺桂冠,成“中国最美第一人”。梁朝伟和周迅分列二三名。郭晶晶挤进了前五名,而台湾第一美女林志玲只位列第21位。

另外,章子怡现贵为国际影坛巨星,得到不少广告商垂青,最近,她被国际某品牌看中,以千万元的酬劳签两年合约,相关广告将于明年登场。 怡乐 王尚

## 杰克逊私人物品将被拍

近日,有消息透露,迈克尔·杰克逊的私人物品包括他在1983年录制的MTV“比利牛仔”中所戴的白手套以及他的“梦幻庄园”(Neverland)的金属铁门,都将于明年在加州西好莱坞的“朱莉安拍卖行”进行拍卖。

美国一档新闻栏目2004年估计,“梦幻庄园”价值大约1.2亿美元。小于

首度公开谈及拍三级片的经历,其间一度泣不成声

# 舒淇:叶玉卿曾是我偶像



“

最近,影星舒淇接受了李湘的采访。其间,她首度公开谈起此前一直不愿回忆的当年拍“三级片”的经历,说到伤心处时泣不成声,李湘也被感动得泪眼朦胧,采访不得不稍作中止。

”

## 当时只有17岁很无知

对于过去那段不堪的回忆,舒淇此前从不在媒体面前谈论,这次在接受李湘采访时,首度开口讲那段经历。舒淇对李湘说:“那时我只有17岁,很无知,根本不知道自己是要做什么,也不知道以后自己会为这个错误付出多少代价。”

## 爸妈从未因此开骂

舒淇坦言,那时曾经把叶玉卿当做自己的偶像,简



舒淇说到伤心处泣不成声

单地认为叶玉卿能做到的自己也可以,无论如何自己一定要成名。随后,舒淇幸运地被大导演王晶看中主演了《玉蒲团之玉女心经》并一脱成名。“但王晶导演曾经对我说,虽然你现在还年轻,做事时也要多想想,一直这样下去其实对自己并不好。”

李湘问舒淇:“当时你爸爸妈妈没有阻止过你吗?”舒淇回答:“爸爸妈妈从来没有因为这事骂过我,也许他们知道阻止我也没用,所以他

们只是保持沉默,默默地守在我身边等我自己觉醒。”

## 曾当街被喊“脱星”

舒淇说,自己清醒源自一次在香港的街头,当时有辆货车从身边开过,车厢里几个外形彪悍的男人对着自己大喊“脱星”。当时“脱星”这两个字听起来是那样刺耳,原来自己所做一切给别人留的只是这种印象。说到这里,舒淇忍不住泪眼婆娑。待情绪稍为平静后,她继续说,这件事给了自己很大触动,所以暗下决心以后一定要多拍戏拍好戏,自己一定要出头!

功夫不负有心人,舒淇以自己的实力一举夺下第42届台湾金马奖“最佳女主角”,获得了业内外人士的肯定。

## 和黎明现在是好朋友

在谈到爱情时,李湘提到曾经和舒淇有过一段感情的黎明,舒淇很大方地回应,现在和黎明还是“好朋友”,衷心祝福黎明会幸福。当李湘问到舒淇自己的感情生活时,舒淇淡淡地回答:“一切随缘吧。” 网易

## 陈小艺 揣着字典演新剧

今晚将在江苏城市频道第一剧场播出的电视剧《妻室儿女》,讲述了北平城里满清皇室宗亲金载源一家在中国百年历史中的家族沉浮,全景式再现了钟鸣鼎食的皇族世家在时代暴风雨中衰微没落的经历。该剧由著名演员陈小艺担任女主角,扮演七格格。

“我每天都是揣着字典进《妻室儿女》剧组,这是我以往拍摄电视剧时从未有过的。不光我,我们剧组很多演员和工作人员都是随身携带字典的。”陈小艺坦言,《妻室儿女》剧本是多位学者顾问推敲而来,“翻看剧本真的有很多字是我们平时很少见、很生僻的。”

通讯员 汪汪 快报记者 李谷

## 马大师马大嫂 为“明星”助阵

江苏电视台影视频道互动栏目《我就是明星》“创意贺岁季”特别推出“明星”版《大电影》。本周日21:15播出“明星”版《大电影》第二集。

在这一集中,观众可以报名参加《大电影》拍摄,与剧中人物PK,将他们排除出局自己赢得角色走进剧情。而当年《非常周末》中风风火火的马大师、马大嫂单飞多年后此次将在“明星”舞台上重聚并担纲现场评委,哪位勇敢的观众能替代不幸的演员,他们将给出评判。 快报记者 沈梅